
   

 

 

 

 

 

1.Израчунај: 

а) 3 • 12 – 17=____________________________________________  

б) 3 • 17 + 27=____________________________________________  

в) 97 - 14 • 4=_____________________________________________  

2. Од највећег парног броја 8 десетице одузми производ бројева  

   4 и 11.  

      __________________________________________________  

3. Број 33 додај производу бројева 7 и 9 

       __________________________________________________  

4. На игралишту има 12 девојчица и два пута више дечака. 

       Колико је укупно деце на игралишту? 

     __________________________________________________  

5. Купио сам јогурт за 18 динара и три кифле по 21 динар. 

а) Колико сам платио на каси? 

      __________________________________________________ 

б) Колико бих платио да су кифле јефтиније 4 динара? 

      __________________________________________________  

6.*** 2 килограма јабука и 3 килограма крушака сам платио 90 

динара. Килограм крушака  је скупљи 5 динара од килограма јабука. 

Колико кошта килограм јабука, а колико килограм крушака?

  __________________________________________________  

  __________________________________________________
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